Футбол - это игра миллионов

Футбол - самый популярный вид спорта - был следующим видом соревнования «Недели молодежи». Эта спортивная игра, которая требует быстроты и скорости. Она проверила наших студентов не только физически, но и на сплоченность коллектива. Результаты были следующими:

1-е место заняла команда факультета «Механизация гидромелиоративных работ»;

2-е место - команда факультета «Гидротехническое строительство»;

3-е место - команда факультета «Механизация сельского хозяйства».

Во время еженедельной церемонии награждения победители были награждены памятными подарками от руководства института, Союза молодежи и профсоюза института.



Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.